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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/08/2013  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 6.025-A, de 2005, que altera o art. 666 da Lei nº 5.869, de 11 de 

janeiro de 1973 — Código de Processo Civil — para dispor da penhora de 

máquinas, instrumentos e implementos agrícolas.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FABIO TRAD 

(PMDB, MS).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA).  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA 

(PT, SP).  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ALFREDO SIRKIS (PV, RJ), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

reserva de 15 minutos do tempo concedido ao orador para o esclarecimento, em 

outra sessão, de dúvidas e indagações a respeito do novo Código de Processo Civil.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EURICO 

JÚNIOR (PV, RJ).  

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Decisão do orador de 

discussão da matéria em outra sessão.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(PDT, RJ).  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA), ANGELO VANHONI (PT, PR).  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC).  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Leitura de Atos da Presidência sobre a 

constituição de Comissões Especiais destinadas ao exame da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 147-A, de 2012, a respeito da remuneração dos Auditores-Fiscais 

da Receita Federal do Brasil, dos Auditores-Fiscais do Trabalho e do grau ou nível 

máximo da carreira dos servidores do Banco Central do Brasil, e do Projeto de Lei nº 

5.332, de 2009, acerca da criação do chamado pão brasileiro, produzido com farinha 

de trigo adicionada de farinha de mandioca refinada, de farinha de raspa de 

mandioca ou de fécula de mandioca, adquiridas pelo poder público, e do 

estabelecimento do regime tributário especial para a farinha de trigo misturada.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Restauração imediata da BR-251, 

especialmente no trecho entre os Municípios de Montes Claros e Francisco Sá, 

Estado de Minas Gerais. 

AFONSO HAMM (PP, RS) - Transcurso do Dia Nacional do Profissional de 

Educação Física. 

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Instalação de estaleiros no Complexo Industrial e 

Portuário de Suape, Estado de Pernambuco. Relevância do Programa de 

Desenvolvimento da Indústria Naval e de Mecânica Pesada Associada do Estado 

de Pernambuco — PRODINPE. 

 

V - ENCERRAMENTO 


